



## На канікули до друзів

9 січня до Вільнюса (Литовська Республіка) на тижневий відпочинок поїхали 17 дітей, батьки яких загинули або поранені під час бойових дій, діти з Луганської та Донецької областей; діти, чії батьки виконують свій громадянський обов'язок і є учасниками АТО.

Це вже друга поїздка юних українців до Литви, яка відбувається у рамках освітньо-патріотичної акції "Єднаймося в славетній родині!". Її організаторами стали Посольство Литовської Республіки в Україні, Посольство України в Литовській Республіці, Комітет з питань науки і освіти Верховної Ради України, Сейм Литовської Республіки, МОН України, Європейська асоціація позашкільної освіти, Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, Інститут екології економіки і права, Національний центр "Мала академія наук України", Центр дітей і молоді Литви та ін.

Напередодні поїздки в Посольстві Литовської Республіки в Україні відбувся прийом за участю дітей, організаторів, меценатів і журналістів. Участь у прийомі взяли Тимчасовий Повірений у справах Литовської Республіки в Україні Гвідас Керушаускас, Голова Комітету Верховної Ради з

питань науки і освіти Лілія Гриневич, Президент МАН України Станіслав Довгий, член Президії Європейської асоціації позашкільної освіти, завідувач кафедри позашкільної освіти НПУ імені М. П. Драгоманова, ректор Інституту екології економіки і права Олена Биковська.

Учасники зустрічі відзначили, що сьогодні важливо не забувати і про інтелектуальний розвиток та моральний стан українських дітей, які страждають від військових дій. Ми спільно повинні дбати про те, аби зменшити той страшний відбиток, що залишає по собі війна. За таких умов найкращі ліки для дітей — це нові враження та увага з боку небайдужих людей. Усі побажали юним українцям якнайкраще відпочити.

У столиці Литви дітей чекають цікаві екскурсії та освітньо-пізнавальні заходи: екскурсії Вільнюсом, відвідування музею автомобілів, участь у спортивній, художній, розважальній діяльності Центру дітей і молоді Литви (скай-парк, хокей, басейн, теніс, кулінарні майстер-класи) тощо. Також планується відвідування Сейму Литви і Литовсько-Українського історичного клубу Литовського педагогічного університету.

